

Вступил в силу закон, регулирующий вопросы использования земель и земельных участков для целей аквакультуры (рыбоводства)

Федеральный закон от 27.12.2019 №502-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» регулирует вопросы использования земель и земельных участков для целей аквакультуры (рыбоводства).

Земельный кодекс Российской Федерации дополняется положениями, устанавливающими особенности предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду лицам, осуществляющим товарную аквакультуру (товарное рыбоводство).

Кроме того, в Земельный кодекс Российской Федерации вносятся изменения, предусматривающие использование земель и земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута в случае возведения некапитальных строений, сооружений для осуществления товарной аквакультуры (товарного рыбоводства).

Также вносятся корреспондирующие изменения в Федеральный закон «Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в частности он дополняется статьёй 51 «Особенности использования земель и земельных участков для целей аквакультуры (рыбоводства)».

Федеральный закон «Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части, касающейся применяемой в нём терминологии в области градостроительной деятельности, приводится в соответствие с Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Изменения вступили в силу с 08.01.2020.